

Сотрудники Новосибирского следственного отдела на транспорте поздравили с новогодними праздниками ребят из подшефного учреждения



Уже на протяжении многих лет сотрудники Новосибирского следственного отдела на транспорте осуществляют шефство над воспитанниками социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Виктория». Воспитанники центра - очень активные и талантливые ребята.

Ни один из праздников в подшефном детском учреждении не остается без внимания офицеров СК России. Вот и в преддверии новогодних праздников шефы навестили ребят. В дружеской обстановке, с весельем и смехом проходило новогоднее представление. Дети совместно с воспитателями подготовили для гостей творческие номера. Ребята пели и танцевали, рассказывали стихотворения.

Узнав о потребностях детского учреждения, следователи подарили детям необходимые в быту подарки.

Педагоги и ребята поблагодарили офицеров СК России за подарки и заботу.

Изображения



06 Января 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1851466>